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BAYREUTH

26.-27. September 2024





Liebe Freunde Afrikas,
herzlich gerne erlauben wir uns, Sie und Ihre Kollegen auch im Namen des Herrn Oberbürgermeisters der Stadt Thomas Ebersberger zu den Afrika Tagen am 26. und 27. September 2024 nach Bayreuth einzuladen, dessen persönliche Einladung wir dieser Einladung beifügen. 

Bayreuth ist nicht nur bedeutende Ikone der deutschen klassischen Musik und des Barock, sondern auch der Bildung, einer gesunden Wirtschaft, des Sports, der Kultur und der durch die Universität weltweit bekannten Zuwendung zu Afrika. Die alljährlich stattfindenden Richard-Wagner-Festspiele und Barockfestspiele sind weltbekannt und ziehen seit Anbeginn nicht nur Freunde der klassischen Musik, sondern auch die Spitzenvertreter aus Politik, Kultur und Gesellschaft immer wieder in ihren Bann. Nach der Gründung der Universität Bayreuth 1975 wurde Afrika zu einem regionalen Forschungsschwerpunkt, der heute große Bedeutung erlangt hat. Die regionale Wirtschaft zeichnet sich durch einen gesunden und erfolgreichen Mittelstand und auch die international erfolgreich wirkenden Institutionen der Wirtschaft wie der Industrie- und Handelskammer und der Handwerkskammer aus, die für die Ausbildung und Weiterbildung von Mitarbeitern eine gute Adresse sind.
Als weltoffene, vor allem kultur- und auch sportaffine Stadt widmet sich Bayreuth sehr den begründeten Beziehungen und möchte auf der Grundlage unserer gemeinsamen Initiative aber auch aufgrund der Interessenbekundungen vieler Botschaftsvertretungen in Deutschland gerade der Zusammenarbeit mit Afrika noch mehr Beachtung widmen. Jede Initiative beginnt mit dem ersten Schritt und legt mit diesem und ihm folgenden Dialog aller Beteiligten den Grundstein für eine möglichst nachhaltige Zusammenarbeit in der Zukunft. 

Bitte entnehmen Sie dem Anhang das Einladungsschreiben des Herrn Oberbürgermeisters sowie den ersten Entwurf des Programms. 

Gebühren für die Teilnahme an den ersten Afrika Tagen 2024 entstehen nicht. Anreise und Hotelkosten sind allerdings selbst zu tragen. Sollten Sie Fragen haben, beantworten wir diese gerne. Ein Anruf unter 0157 876 12504 bzw. eine eMail an info@hidden-tc.com genügt.
Wir freuen uns im Übrigen über Ihr Interesse an der Teilnahme und Ihre Anmeldung.

Bitte verwenden Sie hierfür das beigefügt Formular „Response“, welches Sie gerne ausgefüllt durch Fax an die Adresse 030-218 54 32 oder eMai: info@hidden-tc.com zusenden können. 
Mit freundlichen Grüßen

Angelika Pachl-Mix

President & CEO
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